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політики на місцевому рівні. Прозорість формування 
місцевих бюджетів забезпечуватиме дієвий контроль 
за економічною діяльністю суб’єктів-платників 
податків та підвищуватиме ефективність стиму-
люючих механізмів розвитку регіону. Тому гласність 
і прозорість формування місцевих бюджетів дасть 
змогу спрогнозувати реакцію суб’єктів місцевого 
господарства на зміни параметрів місцевої фіскальної 
політики.  
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КОНСУЛЬТАЦІЇ 

Огляд актуальних нововведень податкового законодавства, що наберуть чинності до кінця 2014 р. 

(продовження, початок на стор. 6) 
 Акцизний податок 
Тимчасово, до 1 січня 2015 року, встановлюється 

ставка акцизного податку на паливо моторне 
альтернативне (код товару (продукції) згідно з УКТ 
ЗЕД - 3824 90 97 10) у розмірі 99 євро за 1000 
кілограмів. Слід зазначити, що раніше норми ПКУ 
взагалі не містили такого податку на вищезазначене 
паливо. 

З 01 листопада поточного року набуває чинності 
доповнений підпункт 14.1.5 пункту 14.1 статті 14 
ПКУ, згідно якого до алкогольних напоїв буде також 
віднесено продукти одержані шляхом спиртового 
бродіння цукровмісних матеріалів або виготовлені на 
основі харчових спиртів з вмістом спирту етилового 
8,5 відсотка об'ємних одиниць та більше, які 
зазначені у товарних позиціях 2103 90 30 00, 2106 90 
згідно з УКТ ЗЕД. 

Змін також зазнає підпункт 215.3.1 ПКУ, зміст 
якого доповнено ставкою акцизного збору в розмірі 
70,53 грн. за 1 літр 100-відсоткового спирту за 
товарними позиціями 2103 90 30 00, 2106 90 УКТ 
ЗЕД - "тільки продукти з вмістом спирту етилового 
8,5 відсотка об'ємних одиниць та більше". Які саме 
продукти та алкогольні напою підпадуть під 
нововведення ПКУ не уточнює. Зараз аналогічна 
ставка акцизного податку застосовується до інших 
зброджених напоїв (наприклад, сидр, перрі (грушевий 

напій), напій медовий); суміші із зброджених напоїв 
та суміші зброджених напоїв з безалкогольними 
напоями, в іншому місці не зазначені (з доданням 
спирту) товарних позицій 2206 00, а також до спирту 
етилового, неденатурований, з концентрацією спирту 
80 об.% або більше; спирту етилового та інших 
спиртових дистилятів та спиртних напоїв, одержаних 
шляхом перегонки, денатуровані, будь-якої 
концентрації товарної позиції 2207 і спирту 
етилового, неденатурований з концентрацією спирту 
менш як 80 об.%; спиртових дистилятів та спиртні 
напої, одержані шляхом перегонки, лікери та інші 
напої, що містять спирт товарної позиції 2208. 
 Реєстрація податкових накладних в 

Єдиному реєстрі 
І на останок, ще одне важливе нововведення, що 

стосується податку на додану вартість. З 01 січня 
2015 року реєстрації в Єдиному реєстрі податкових 
накладних підлягають всі податкові накладні 
незалежно від розміру податку на додану вартість в 
одній податковій накладній. 
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